
Отчет по опросу педагогических работников об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности по специальности  

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

Цель проведения опроса: получение информации (изучение степени) об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности 

педагогических работников 

- определение степени удовлетворённости характеристиками студентов, 

необходимыми для успешной деятельности на предприятиях; 

- прогнозирование направления развития образовательного процесса и внесения в 

него скорректированных управленческих решений; 

- создание согласованной системы подготовки кадров и потребителей рынка труда. 

Объекты мониторинга: уровень удовлетворенности педагогических работников 

Субъекты мониторинга: педагогические работники 

Период проведения: декабрь 2023 г. 

В анкетирование приняло участие 100% преподавателей реализующих программу 

по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). 

Вначале преподаватели оценили условия, в которых осуществляют свои 

должностные обязанности. Так, 15% считают высоким уровень, зон отдыха (ожидания), 

51 % средним, а 34% - низким. При этом, наличие и понятность навигации внутри корпуса 

вуза устраивает в полном объеме 97 % преподавателей, а 3 % считают, что она находится 

на низком уровне. В тоже время, 43% преподавателей не удовлетворены доступностью к 

питьевой воде. Респондентами был отмечен, низкий уровень (45 %) наличия и доступности 

санитарно-гигиенических помещений, а общее состояние помещений вуза в полном 

объеме устраивает 15%, 59% преподавателей считают, что состояние помещений 

соответствует нормативным требованиям, но есть замечания, а 26% неудовлетворенны 

санитарным состояние. 79% удовлетворены транспортной доступностью корпусов 

факультета.  

По результатам анкетирования все респонденты указали на высокую степень 

удовлетворенности работой в вузе по иным параметрам: 

Степень 

удовлетворенности 

Скорее 

неудовлетворен (%) 

Скорее удовлетворен 

(%) 

Полностью 

удовлетворен (%) 

Возможность повышения 
квалификации 

20 30 50 

Возможность совмещать 

научную и педагогическую 
деятельность 

18 37 45 

Перспективы карьерного 

роста 
18 37 45 



Заработная плата 15 40 45 

 

В целом, преподаватели удовлетворены условиями труда, возможностью 

повышения квалификации и совмещения преподавательской и научной деятельности.  

Педагогические работники высоко оценивают сложившуюся корпоративную 

культуру вуза, которая способствует обеспечению высокого качества подготовки 

специалистов и созданию позитивного имиджа университета. 

Полученные результаты указываю на удовлетворенность преподавателей, 

участвующих в подготовке студентов на программах СПО. Таким образом, можно сделать 

вывод, что в вузе созданы условия для эффективной деятельности и развития личности 

работников в рамках их профессиональной сферы. 

 


